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POPIS KRATICA 

arh. jed.   arhivska jedinica 

d/m    dužni metri 

knj.    knjiga 

kut.    kutija 

MAV    Međunarodno arhivsko vijeće 

teh. jed.   tehnička jedinica 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



HR-DADU-SCMT-953  Javni bilježnik Ante Gazzari 

 

4 
 

1. IDENTIFIKACIJA 

1.1 Signatura: HR-DADU-SCMT-953 

1.2 Naslov: Javni bilježnik Ante Gazzari 

1.3 Vrijeme nastanka gradiva sadržanog u jedinci opisa: 1895.-1913. (Za 

određivanje vremena djelovanja Javnog bilježnika Gazzaria nama drugih podataka 

osim javnobilježničkih knjiga i isprava. Granične godine određene su prema sačuvanoj 

građi.) 

1.4 Razina opisa: Fond 

1.5 Količina i nosač jedinice opisa: 4 knj., 13 kut., 1 svežanj.; ukupno: 1,40 d/m 
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2. KONTEKST 

2.1 Naziv stvaratelja 

Javni bilježnik Ante Gazzari (Ante Gazzari, carski kraljevski bilježnik / Antonio 

Gazzari, imperiale reale notaio) 

2.2 Upravna povijest 

2.2.1 Vrijeme i mjesto djelovanja 

U fondu nema podataka o njegovom postavljanju za javnog bilježnika, kao niti o 

prestanku njegove javnobilježničke službe. Prema sačuvanim poslovnicima (općim 

upisnicima) djelovao je u Metkoviću od 8. studenog 1895. do 17. veljače 1913. godine, 

pa je to vrijeme i uzeto kao relevantno za vremensko omeđenje fonda. Bio je član 

javnobilježničke komore Split. 

Imenovan je za područje Okružnog suda Split, Kotarskog suda u Metkoviću. Isprave 

je sastavljao i ovjeravao u svom uredu u Metkoviću, ali i na terenu kod stranaka. 

2.2.2 Sjedište djelatnosti 

Sjedište djelatnosti Javnog bilježnika Ante Gazzaria bilo je u Metkoviću. 

2.2.3 Pravni položaj 

Javni bilježnici bili su osobe od javnog povjerenja koje samostalno i neovisno obavljaju 

povjerenu im službu. Djelovali su i kao povjerenici suda. Javnobilježničke isprave koje 

su sačinjavali bile su i javne isprave. 

2.2.4 Nadležnost, funkcije i područje djelatnosti 

Prema Zakonu o bilježništvu donesenom 1871. za čitavi austrijski dio Austro-Ugarske 

monarhije, a koji je važio za svo vrijeme trajanja Druge austrijske vladavine, pa i kasnije 

(sve do donošenja Zakona o javnim bilježnicima 1930. godine), službeno područje 

djelovanja javnog bilježnika bilo je određeno na dva načina: kao područje šire 

nadležnosti, koje je obuhvaćalo područje sudišta prve molbe za koje je bilo ustrojeno 

javnobilježničko mjesto i na kojem je javni bilježnik bio ovlašten obavljati poslove iz 

vlastitog djelokruga, i kao područje uže nadležnosti na kojem je javni bilježnik djelovao 

kao sudski povjerenik. Međutim, za svako pojedino javnobilježničko mjesto nisu bili 
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zakonom propisani točni kriteriji određivanja njihova broja i razmještaja, već je 

temeljem posebnih podzakonskih propisa (naredbi, uredbi) ministar pravosuđa 

donosio odluku o osnivanju novih javnobilježničkih mjesta nakon saslušanja nadležne 

javnobilježničke komore. Javnom bilježniku Anti Gazzariu dodijeljeno je područje 

Okružnog suda Split, sa sjedištem pri Kotarskom sudu u Metkoviću. Teritorijalna 

nadležnost Kotarskog suda u Metkoviću u to vrijeme obuhvaćala je općine Metković i 

Opuzen sa naseljima: Dobranje, Metković, Slivno, Vidonje, Borovci, Desne, Komin, 

Opuzen, Pasičina, Plina, Strue i Vido. Isprave je najvećim dijelom sastavljao u svom 

uredu u Metkoviću gdje su mu pristupale stranke s čitavog područja doline Neretve, no 

isto tako znao ih je povremeno sastavljati i u drugim mjestima kotara. 

Javni bilježnik Ante Gazzari djelovao je po Zakonu o bilježništvu iz 1871. godine. 

Prema njemu javni bilježnici su bili ovlašteni sastavljati i otpravljati javne isprave o 

pravnim poslovima i očitovanjima na kojima se temelji neko pravo, sačinjavati naredbe 

posljednje volje, izdavati potvrdnice o tome da se prijepisi slažu s izvornicima, o 

ispravnosti prijevoda, istinitosti potpisa i križa, o vremenu nastanka isprava, o tome da 

je netko živ, o očitovanjima, o zaključcima glavnih skupština društava, o prosvjedima 

mjenica i drugih trgovačkih papira i drugim činjenjima, davati odpravke, prijepise, 

izvode i svjedodžbe, primati u pohranu isprave, novac i vrijednosne papire, za stranke 

ili radi predaje trećim osobama. 

Na temelju važećih zakona u vrijeme Druge austrijske vladavine očito je kako je svaki 

notar djelovao zasebno, pa se stoga i pristupilo razdvajanju fonda HR-DADU-SCMT-

438 Javni bilježnici Metkovića. Kao temeljni vremenski kriterij za omeđenje fonda bilo 

je potrebno uzeti dekret višeg zemaljskog suda o tome da javni bilježnik može započeti 

svoju službu, odnosno ostavku ministarstvu pravosuđa ili otpust višeg zemaljskog suda 

ili presudu višeg zemaljskog suda o prestanku rada javnobilježničkog ureda. U 

nedostatku navedenih dokumenata za određivanje vremena djelovanja Javnog 

bilježnika Ante Gazzaria poslužila je građa fonda, odnosno sačuvane knjige i spisi. 
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2.2.5 Organizacijski ustroj 

Uz javnog bilježnika, u uredu je mogao raditi i pripravnik, a u slučaju potrebe mogao 

ga je mijenjati zamjenik. Iz sačuvane građe proizlazi da Javni bilježnik Ante Gazzari 

nije imao pripravnika ,ali je imao zamjenika. Zaključkom od 22. ožujka 1911. godine, 

Pres. 1538/13 b/11 Okružnog suda u Splitu za zamjenika mu je imenovan Mate Adum, 

bilježnički zamjenik koji je prema podacima iz Poslovnika sačino sve spise od broja 

3277 do posljednjeg spisa u Poslovniku pod brojem 5060 od 17. veljače 1913. godine. 

Nakon zaključenja Poslovnika Ante Gazzaria, Mate Adum istim datumom počinje svoj 

Upisnik kao Javni bilježnik. U Metkoviću djeluje do 1918. godine. Fond Javni bilježnik 

Mate Adum HR-DADU-SCMT-954 također se čuva u ovom sabirnom centru. 

Kako je već navedeno položaj javnih bilježnika u vrijeme djelovanja Javnog bilježnika 

Ante Gazzaria bio je uređen Zakonom o bilježništvu iz 1871. prema kojem je 

nadležnost za imenovanje javnih bilježnika pripadala ministru pravosuđa. 

Javnobilježnička mjesta popunjavala su se putem natječaja koji je morala raspisati 

nadležna komora. Po raspisivanju natječaja kandidati su svoje molbe predavali putem 

javnobilježničke odnosno odvjetničke komore i uz molbu su bili dužni priložiti dokaze o 

ispunjavanju uvjeta za obavljanje javnobilježničke službe. Javnobilježnička komora je 

svoj prijedlog upućivala sudištu prve molbe (Okružnom sudu u Splitu), a ovaj sa svojim 

mišljenjem višem zemaljskom sudu (Prizivnom sudu u Zadru), koji je opet te spise, 

zajedno sa svojim mišljenjem upućivao ministru pravosuđa, koji je donosio odluku o 

izboru. Uvjeti za obnašanje notarske službe bili su: državljanstvo, navršene 24 godine 

života, pravno obrazovanje, poslovna sposobnost i da vodi neporočan život, položen 

javnobilježnički, sudski ili odvjetnički ispit. Nadalje, morali su odraditi praksu u trajanju 

od četiri godine, od toga najmanje dvije godine kod javnog bilježnika, a preostale dvije 

godine vježbeničkog staža mogli su obaviti kod odvjetnika, na sudu ili kod financijalne 

prokurature.  

Javno je bilježništvo bilo načelno uređeno kao latinski tip notarijata u kojemu su javni 

bilježnici bili osobe od javnog povjerenja koje samostalno i neovisno obavljaju 

povjerenu im službu. Nisu se smjeli baviti odvjetništvom niti bilo kojom državnom 

službom, osim učiteljskom. 
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Zakonom o bilježništvu precizno je bilo određeno koje su knjige javni bilježnici morali 

voditi. To je uvjetovalo ustroj pisarnice i pismohrane javnih bilježnika. Knjige koje je 

bilježnik preuzimao, o svom trošku, morale su biti povezane i prošivene jamstvenikom. 

Na prvoj stranici uz žig i potpis predsjednika komore stajala bi i zabilježba o broju 

listova knjige i datum ovjere. Knjige su se zaključivale tako da se uz potpis i žig 

bilježničkog zbora, komore ili suda konstatiralo kojim je tekućim brojem knjiga 

završena. Tako ispunjene i zaključene knjige pohranjivale su se u arhiv bilježničke 

komore ili nadležnog suda. 

U pisarnici su vođene sljedeće knjige: opći poslovni registar (poslovnik, upisnik, 

našastar, repetorij), abecedni imenik svih stranaka, posebni abecedni imenik svih 

osoba glede kojih je javni bilježnik sačinio očitovanje posljednje volje ili ga je u pohranu 

uzeo, popis o primljenim svotama u novcu i vrijednosnim papirima, registar prosvjeda, 

popis osoba koje su u dotičnoj krunovini stavljene pod skrbništvo ili glede kojih je 

očinska vlast ili tutorstvo produljeno nakon punoljetnosti i nad kojima je proglašen 

stečaj. Registraturna pomagala vođena su po sustavu tekućeg broja bez 

klasifikacijskih oznaka. Upisi su se unosili redom kako stigne predmet, čitko bez 

praznih razmaka, bez precrtavanja, brisanja i ispravaka. Spisi su se prema njihovim 

brojevima odlagali u pismohranu. 

Opći poslovi registar morao se voditi razgovjetno na način da od jednog poslovnog 

broja do drugog ne ostane prazan prostor za čitav jedan redak. U isti se po redoslijedu 

nastanka upisivala svaka javnobilježnička isprava koju bi bilježnik izdao. Bilježnik je 

morao potpisati svaku pojedinu stranu čim bude sasvim ispisana i udariti uredovni 

pečat na prvoj i posljednjoj strani. Opći poslovni registar sastojao se od sljedećih 

rubrika (prema Zakonu o bilježništvu): 

1. Redni broj spisa 

2. Datum spisa  

3. Ime i prezime i prebivalište stranaka  

4. Predmet pogodbe ili posla s naznakom vrijednosti, ako je vrijednost u ispravi 

ustanovljena i upotrijebljeni biljeg 

5. Naznaka pristojbe koju bilježnik traži 

6. Bilješke 
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Abecedna kazala (od A do Ž) vođena su na način da se nije poštovao strogi abecedni 

red unutar pojedinog početnog slova već su podaci o strankama (ime i prezime 

stranaka) upisivani redom kako su pristizali spisi. 

U registar o protestima upisivali su se prosvjedi u vezi ispunjenja isplate po mjenici. 

Javni bilježnik bi u ime davatelja mjenice zatražio dotičnu isplatu. Registar se nije 

sastojao od posebnih rubrika već bi se na praznu stranicu unosio tekst koji je 

sadržavao osnovne podatke uz obvezu sastavljanja bilježničkog potpisa i žiga.  

2.2.6 Odnosi/veze 

Bilježničku službu u prvom je redu nadzirala javnobilježnička komora, dok je 

ministarstvo pravosuđa obavljalo vrhovni nadzor. Prema Zakonu o bilježništvu iz 1871.  

godine na području svakog sudišta prve molbe, na kojem ima najmanje 15 javnih 

bilježnika, osnivala se po jedna javnobilježnička komora, u protivnom su bilježnici činili 

bilježnički zbor. 

Rad ovog bilježnika nadzirala je Javnobilježnička komora Split. Osim s komorom i 

ministarstvom pravosuđa notari su korespondirali i sa kotarskim sudom na čijem su 

području imali svoje sjedište. Prvenstveno se to odnosi na obavljanje poslova iz 

djelokruga bilježnika kao sudskog povjerenika. To je u slučaju Javnog bilježnika Ante 

Gazzaria bio Kotarski sud Metković. Najviša sudska instanca u to vrijeme bio je Prizivni 

sud u Zadru. 

Komora je bila ovlaštena jednom u tri godine izvršiti pregled poslovnih prostorija javnog 

bilježnika na svom području kako bi se uvjerila u pravilnost poslovanja. U vršenju 

nadzora komora je davala upute ili primjedbe na njihov rad. Sam pregled sastojao se 

u razgledanju spisa, registara i drugih knjiga koje se odnose na cjelokupnu djelatnost 

javnog bilježnika. 

2.3. Povijest arhivskog fonda 

Zakonom regulirani postupak preuzimanja gradiva javnobilježničkog ureda, nakon 

prestanka rada ili uslijed smrti javnoga bilježnika predviđao je predaju gradiva arhivu 

bilježničke komore, no u pravilu su po prestanku rada javnih bilježnika njihove spise 

preuzimali nadležni kotarski sudovi. Spisi javnog bilježnika Gazzaria (i većine ostalih 

notara sa sjedištem u Metkoviću) sačuvani su u okviru pismohrane Okružnog suda u 
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Splitu. Predsjedništvo tog suda predalo je službeno te spise 1959. godine Državnom 

arhivu u Splitu.  

2.4 Način preuzimanja 

Gradivo javnih bilježnika iz doline Neretve do osnivanja Arhivskog sabirnog centara 

Metković-Opuzen-Ploče nalazilo se u Državnom arhivu u Splitu. Uspostavom sabirnog 

centra 2002. godine ostvareni su uvjeti za preuzimanje, pa je gradivo fonda Javnog 

bilježnika Ante Gazzaria, u količini od 1,20 d/m preuzeto u Arhivski sabirni centar 

Metković-Opuzen-Ploče 27. studenog 2002. godine zajedno s ostalim fondovima s 

područja doline Neretve koji su se do tada nalazili u Državnom arhivu u Splitu. Nakon 

preuzimanja činilo je dio novo ustanovljenog fonda Javni bilježnici Metkovića HR-

DADU-SCMT-438. U Državni arhivu u Splitu (tada Historijski arhiv Split) gradivo ovog 

fonda je bez primopredajnog zapisnika preuzeto kao dio građe pronađene u 

prostorijama splitskog Suda 1959. godine i nakon sređivanja činilo je dio fonda Javni 

bilježnici Srednje Dalmacije HR-DAST-19. Povijest fonda prije tog preuzimanja nije 

poznata. U Arhivskom sabirnom centru Metković-Opuzen-Ploče prilikom sređivanja 

gradivo je izdvojeno u poseban fond Javni bilježnik Ante Gazzari HR-DADU-SCMT-

953. Podaci o preuzimanju upisani su u Knjigu primljenog arhivskog gradiva. 
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3. SADRŽAJ I USTROJ 

3.1 Sadržaj 

Gradivo je nastalo tijekom djelovanja stvaratelja od 1895. do 1913. godine, te je važan 

izvor podataka o svakodnevnom životu ljudi, ali i privrednim odnosima tog vremena u 

dolini Neretve.  

Riječ je o prilično cjelovitom bilježničkom fondu. Sačuvana su dva Poslovna registra 

(Poslovnika),  zajedno s Osobnim registrom (Općim alfabetskim popisom spisa), te  

Registar protesta. Preostale knjige i popisi koje su javni bilježnici bili dužni voditi nisu 

sačuvane, pa se pretpostavlja da ili nisu vođene ili su vođene, ali su zagubljene.  

Spisi su u relativno dobrom stanju i zadržan je prvobitni red. Oštećenje nastalo 

djelovanjem vlage nalazi se u donjem desnom kutu spisa od rednog broja 2501 do 

3000. Poduzete su mjere radi sprječavanja daljnjeg propadanja spisa. Spisi ponajprije 

odražavaju promet nekretnina u dolini Neretve, ali vrijedan doprinos pogledu u 

onodobni život u dolini Neretve čine i ostavinski, te različiti drugi spisi. Kroz uvid u 

gradivo fonda mogu se doznati i podaci o podjeli imovine unutar obitelji, te dužničkom 

stanju pojedinaca. Najveći je broj kupovština, obveznica, zapisnika i namirnica, te 

legalizacija potpisa i križa, no spisi sadrže i različite namirnice, nagodbe, trgovačke 

ugovore, ustupnice, izjave, darovštine… 

3.2 Odabiranje, izlučivanje i rokovi čuvanja 

O izlučivanju gradiva kod stvaratelja i ranije nadležnih arhiva ne postoje podaci. Nakon 

preuzimanja gradiva u arhiv, nije provedeno izlučivanje gradiva tijekom postupka 

sređivanja. Gradivo se čuva trajno. 

3.3 Dopune 

Ne očekuju se daljnje dopune. 

3.4 Plan sređivanja 

Arhivski fond čini dokumentacija iz područja rada javnobilježničkog ureda. U vrijeme 

austrijske uprave javnobilježnički spisi su se pohranjivali po tekućem broju spisa i to u 

nizu od prve godine početka djelovanja pa sve do kraja djelovanja i rada javnog 
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bilježnika. Stoga je bilo vrlo jednostavno utvrditi prvobitni red slaganja spisa. Spisi su 

bili dobro složeni po tekućem broju. Umjesto spisa 5, 61, 562, 1271, 3294, 4072, 5043 

stoji revers koji upućuje da se radi o oporukama. Oporuke 3294, 4072, 5043 

identificirane su i nalaze se u fondu Javnog bilježnika Mate Aduma HR-DADU-SCMT-

954, gdje su i zadržane, budući je on bio nadležan za njihovo proglašenje. Fond sadrži 

i četiri knjige: dva Poslovna registra (Poslovnika),  zajedno s Osobnim registrom 

(Općim alfabetskim popisom spisa), te  Registar protesta. Kod sređivanja gradiva 

zadržan je prvobitan poredak gradiva.  

Nakon obrade i sređivanja, formirane su sljedeće serije: 

1. Knjige 

2. Spisi 

Poslovnici izdanih isprava sadrže najvažnije podatke o ispravi, vrijeme stvaranja, 

sudionike pri pravnom činu i sadržaj isprave. Alfabetski popis sadrži prezimena i imena 

stranaka, datume, te redne brojeve spisa. Knjiga protesta sadrži mjenične proteste od 

broja 1 od dana 26. travnja 1911. do broja 7 od dana 2. siječnja 1913. koji nisu zavođeni 

u Općem upisniku, niti u Alfabetskom popisu spisa, već su se sukladno zakonu 

posebno vodili. 

U opisu serija korišteni su slijedeći obavijesni elementi: Signatura, naziv, razina opisa 

vrijeme nastanka gradiva, sadržaj i količina. U popisu arh. jed. unutar serije korištene 

su slijedeće identifikacijske odrednice, idući slijeva na desno: Naslov, vremenski 

raspon, broj teh. jed. (kutije, knjige, svežnja). 
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4. UVJETI DOSTUPNOSTI I KORIŠTENJA 

4.1 Pravni položaj 

Fond ima status javnog arhivskog gradiva. 

4.2 Uvjeti dostupnosti 

Gradivo je dostupno sukladno Zakonu o arhivskom gradivu i arhivima, Pravilniku o 

korištenju arhivskog gradiva1 i Pravilniku o radu čitaonice Državnog arhiva u 

Dubrovniku. 

4.3 Uvjeti objavljivanja ili umnožavanja 

Umnožavanje je dozvoljeno sukladno Pravilniku o korištenju arhivskog gradiva i 

Pravilniku o radu čitaonice Državnog arhiva u Dubrovniku. 

4.4 Jezik i pismo u gradivu 

Hrvatski/talijanski, latinica. Rukopis. 

4.5 Tvarne značajke i tehnički uvjeti 

Svi zapisi su na konvencionalnom mediju – papiru. Spisi nisu cjeloviti. Nedostaju spisi 

od broja 2001 do broja 2500. Knjige i spisi su u dobrom stanju, osim spisa od broja 

2501 do 3000 koji su oštećeni djelovanjem vlage, ali su čitljivi. Oštećenja se nalaze na 

desnom donjem dijelu spisa. Nema posebnih uvjeta čuvanja zapisa. Spisi su 

pohranjeni u PH neutralne kutije. Vlaga iz spisa je uklonjena bugačicom, a spisi su 

pohranjeni u kutije u koje je umetnut silika gel. 

4.6 Obavijesna pomagala 

Arhivsko pomagalo je sumarni inventar. 

 

 

 
1Narodne novine br. 67/99 
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5. DOPUNSKI IZVORI 

5.1 Mjesto čuvanja izvornika 

Državni arhiv u Dubrovniku, Arhivski sabirni centar Metković – Opuzen - Ploče 

5.2 Postojanje preslika 

Nema preslika 

5.3 Dopunski izvori 

HR-DAST-19 Javni bilježnici srednje Dalmacije 

HR-DAST-138 Javnobilježnička komora Split 

HR-DADU-SCMT-438 Javni bilježnik Lovro Matić 

HR-DADU-SCMT-955 Javni bilježnik Miho Kisić 

HR-DADU-SCMT-952 Javni bilježnik Miroslav Puović 

HR-DADU-SCMT-954 Javni bilježnik Mate Adum 

HR-DADU-SCMT-840 Općinski sud Metković 
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6. KONTROLA OPISA 

6.1 Napomena arhiviste 

Na obradi i sređivanju fonda radila je arhivistica Paulina Šiljeg, te arhivske tehničarke 

Katarina Erceg i Ivona Vladimir. Sumarni inventar izradila je Paulina Šiljeg.  

6.2 Pravila i propisi 

Opis je izrađen sukladno Općoj međunarodnoj normi za opis arhivskog gradiva 

ISAD/G2 i Međunarodnoj normi arhivističkoga normiranoga zapisa za pravne osobe i 

obitelji ISAAR/CPF3. 

6.3 Nadnevak izrade opisa 

Studeni, 2019. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
2MAV  Opća međunarodna norma za opis arhivskog gradiva ISAD/G, Zagreb, 2001. 
3MAV Međunarodna norma arhivističkog normiranoga zapisa za pravne osobe i obitelji ISAAR/CPF, 
Zagreb, 1999. 
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INVENTARNI POPIS GRADIVA 

Signatura: HR-DADU-SCMT-953/1 

Naziv: Knjige 

Razina opisa: Serija 

Vrijeme nastanka gradiva: 1895. – 1913. 

Sadržaj:  

• Poslovni registar 

• Poslovnik 

• Osobni registar (Opći alfabetski popis spisa) 

• Registar protesta 

Količina: 4  knjige; 0,08 d/m 

 

NASLOV VREMENSKI RASPON BROJ TEHNIČKE JEDINICE 

Poslovni registar 1895. – 1903. 1 

Poslovnik 1903. – 1913. 2 

Osobni registar 1895. – 1913. 3 

Registar protesta 1911. – 1913. 4 
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Signatura:HR-DADU-SCMT-953/2 

Naziv: Spisi 

Razina opisa: Serija 

Vrijeme nastanka gradiva: 1895. – 1913. 

Sadržaj:   

• Bilježnički spisi od rednog broja 1 do rednog broja do rednog broja 5060 

• Oporuke 

Količina: 13 kutija, 1 svežanj; 1,32 d/m 

 

NASLOV VREMENSKI RASPON BROJ TEHNIČKE JEDINICE 

Bilježnički spisi (od 

broja 1 do broja 300) 

1895. – 1896. 5 

Bilježnički spisi (od 

broja 301 do broja 

500) 

1896. – 1897. 6 

Bilježnički spisi (od 

broja 501 do broja 

773) 

1897. – 1898. 7 

Bilježnički spisi (od 

broja 774 do broja 

1000) 

1898. – 1898. 8 

Bilježnički spisi (od 

broja 1001 do broja 

1238) 

1898. – 1899. 9 

Bilježnički spisi (od 

broja 1239 do broja 

1500) 

1899. – 1900. 10 

Bilježnički spisi (od 

broja 1501 do broja 

1771) 

1900. – 1901. 11 
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Bilježnički spisi (od 

broja 1772 do broja 

2000) 

1901. – 1902. 12 

Bilježnički spisi (od 

broja 2501 do broja 

2723) 

1905. – 1906. 13 

Bilježnički spisi (od 

broja 2724 do broja 

3000) 

1906. – 1907. 14 

Bilježnički spisi (od 

broja 3001 do broja 

3276) 

1907. – 1909. 15 

Bilježnički spisi (od 

broja 3277 do broja 

3923) 

1911. – 1912. 16 

Bilježnički spisi (od 

broja 3924 do broja 

5060) 

1912. – 1913. 17 

Oporuke 1897. – 1907. 18 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


